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Uznesenia Rady vysokých škôl SR zo dňa 26. 10. 2022 

Uznesenie 1: 

Rada vysokých škôl SR naďalej podporuje požiadavky, ktoré vo svojom vyhlásení „Zabráňme 

kolapsu vysokých škôl na Slovensku“ sformulovala Slovenská rektorská konferencia. 

Oceňujeme prísľub riešenia financovania v oblasti energií, no upozorňujeme na to, že rast 

výdavkov vysokých škôl spôsobovaných infláciou nie je zatiaľ primerane zohľadnený. Napriek 

vládou deklarovanej priorite vzdelávania návrh rozpočtu verejnej správy na roky 2023-2025 

neumožňuje žiaden rozvoj vysokých škôl, ohrozuje plnenie samotného poslania vysokých škôl 

vo vzdelávaní a výskume, ako aj ich elementárnu prevádzku.  

V priebehu ostatných rokov zrealizovali VŠ podstatnú redukciu počtu zamestnancov a ich 

ďalšie znižovanie by priamo ohrozilo realizáciu akreditovaných študijných programov 

a zabezpečenie systémov kvality na vysokých školách.  

Rada vysokých škôl SR pozitívne hodnotí snahu súčasného ministra školstva, vedy, výskumu 

a športu SR o konštruktívny dialóg s vysokými školami a riešenie ich neudržateľnej finančnej 

situácie. 

Rada vysokých škôl SR s ohľadom na zložitú spoločenskú situáciu zatiaľ navrhuje nerealizovať 

protestné prerušenie výučby na vysokých školách od 17. novembra 2022, ale zotrvať 

v protestnej pohotovosti a túto symbolicky vhodnou formou vyjadriť a verejne komunikovať. 

Uznesenie 2: 

Rada vysokých škôl SR poveruje pracovnú skupinu v zložení Dr. Čekanová, Ing arch. Nahálka, 

Dr. Hužvár, doc. Putala, doc. Soták, prof. Tumpach, aby v termíne do 17. novembra 2022 

vypracovala komparatívnu analýzu vývoja financovania VŠ z verejných zdrojov v období od 

roku 2019. 

výšiť aj vzhľadom  aj na udržateľnosť nastavených akreditačných štandardov a ich plnenie 

V Bratislave 26. 10. 2022 

 
 

 

 

                                                                                                                        doc. RNDr. Martin Putala, PhD. 
                                                                                                                                 predseda RVŠ SR 
 


